EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CEBOLLA INFORMA, QUE EL DÍA 6 DE FEBRERO (SÁBADO) SE CELEBRARÁ EL TRADICIONAL PASACALLE DE CARNAVAL, CUYO RECORRIDO SERÁ:



SALIDA: CASA DE LA CULTURA HORA: 17:30

PASARÁ: C/ MALPICA, C/ JOSE ANTONIO, C/ ROYO C/TOLEDO, C/ EMILIANO MADRID DE LA ROCHA, C/ REAL, PLAZA DEL AYUNTAMIENTO (LA CHARANGA Y LOS PARTICIPANTES DEL PASACALLES DEL CARNAVAL BAILARÁN EN LA PLAZA DURANTE APROX. 15 MIN), CONTINUAREMOS POR LA C/ MALPICA Y FINALMENTE EN LA CASA DE LA CULTURA SERÁ LA ENTREGA DE PREMIOS, AMBIENTADA CON MÚSICA Y BUEN AMBIENTE. AMENIZADO POR LA CHARANGA DE CEBOLLA.

NOTA: EN EL CASO DE QUE LLOVIERA Y NO SE PUDIERA REALIZAR EL PASACALLES SE REALIZARÍA EL CARNAVAL EN LA CASA DE LA CULTURA.

EL JURADO ESTARÁ COMPUESTO POR LA REINA Y DAMAS DE LAS FIESTAS 2015 Y LA CHARANGA DE CEBOLLA

PREMIOS

4	COMPARSA O GRUPO MÁS NUMEROS@100 €	
-	COMPARSA O GRUPO MÁS DIVERTID@100 €	
4	COMPARSA O GRUPO AL DISFRAZ MÁS ELABORADO1	.00 €
4	MINICOMPARSA O GRUPO JUVENIL DE 11 A 17 MÁS ORIGINAL	50 €
4	MINICOMPARSA O GRUPO INFANTIL IGUAL O MENOR DE 10 AÑOS MA	ÁS
	ORIGINAL50 €	
4	2 PREMIOS AL DISFRAZ INDIVIDUAL MÁS ELABORADO:	
	INFANTIL Y ADULTO	

ESPERANDO LA PARTICIPACIÓN DE NIÑ@S, JÓVENES, ADULTOS Y LAS DIFERENTES ASOCIACIONES DE NUESTRO PUEBLO.

ILUSIÓN POR EL CARNAVAL